ﬂ&ﬁﬁm&sm‘ﬂpar g(z) = cosz.
ue cos § = 0,5, sin X =0, 86603 et 7 = 3, 1416

‘“ différentielle de f pour zy = 3 et Az = & vaut:
4) —1,5125 x 10-2 . B) —1, 5115 x 10~2,
—1,58135x1072. D) —1,545 x 10-2.
ol ’j ARNV

“Q2 La valeur approchée de cos (Y% rad) vaut:
A) 048489 B) 0.51571 C‘;\] 51511 D) 0.48450

E) ARNV.

Q3-La limite de g (z) quand z tend vers oo égale A
A) 1 ) —1 C) + 0 Dy 0a
E) ARNV

[Exercice 09 ! 4

Soit la fonction h définie sur TH’. par: h(z) = ch (.L — 3z + 2)
Q4-Le domaine de définition de la fonction h est D) =

fé}R B) ]—oo, 1[U]2, +oof
. DYR- {1, 2}

E) ARNYV.
Qs- lim h(z) =

r— — 00

A) — o0. B) + oo (N0 D) -é E) ARNYV.
Qe- La dérivée de la fonction h est h' (z) = ...

2x—3 2r—3
A) th(x?2—3z+2)" ‘H) ch(x?—=3x+2)

) (22 —3)ch (z* — 3z +2) (D))(2z + 3) sh (z*® — 3z +2).
E) ARNYV. i
pxercice (13 -
On considére la fonction ¢ définie par: ¢ (z) = In (e?® — 3e® + 2)
Q7— -Le domaine de définition de la fonction ¢ est D, =
;A) R . B) |—o00, 1{U]2, +o00of .
D)R-{1, 2}.

2m-—3e“*’~|—2)d:c=...

B) In (| (2)]) +c.
D) exp [ip (z)] + c.



Fir (e = [T !' -"-' s e LI e .
de la droite de moindres carrées
S e A, T PR YT S L |

E}{ 1Eﬁ+ﬂﬂb=33

30a + 5b = 12
30a + 10b = 33
: 1 10a + 5b =12
""if 1 La droite des moindres carrées est:

- A) (D):9z—-6y+10=0 B) (D): 10z—9y+6=0.
@ (D):9z—-10y+6=0 D) (D):6z—10y+9=0.

Smt la fnnctmn f définie sur R par: f {$) 249244z 11

i+4
12- La fonction f est ...
| érivable sur R

B) continue et non dérivable sur R
C) continue et dérivable uniquement sur R
D} Différentiable uniquement sur R

E)ARNV

Qa- [ ( 7 avec (a;b,c) =

4 (2.1,3). J (1,2.3 JS C) (3.2,1). D)(2,3,1).
E"‘ARNV

mef(iﬂ )dz = ..

A) ‘:I: +m+iarctan( )—%—c B)l % + 2z + 5f1nta,n(2)+c
& 2+2$+2&I‘Ctdll( )+ED)I + 3z + 5 dl"(‘tdﬂ(%)

ARN 7.
15-la fonction f est...
A)paire B) impaire. C) paire et impaire. D) 'ni paire ni impaire.
E) ARNYV.

Remarque:ARNV =parmi les propositions A, B,C.et D) aucune réponse
n’est vraie.

Bonne chance!
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